

Вырезка из газеты  
УЛЬЯНОВСКАЯ  
ПРАВДА

26 МАР 1988

г. Ульянов  
з. 1175

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

# Нужно ли новое здание театра?

Уважаемые товарищи! Недавно в передаче «Театральные встречи» по областному телевидению услышал, что в Ульяновске будет строиться новое здание драматического театра. Вначале подумал, что ослышался, поэтому позвонил на телестудию, переспросил и задал вопросы: «Чем вызвано такое строительство? Какова посещаемость нынешнего театра? Каковы сборы и трудно ли с билетами?».

С экрана ответили, что строительство вызвано «ростом города» (я считал, что сплошными аншлагами, переполненностью зала, трудностями из-за этого попасть в театр). Удивленный таким ответом, решил написать вам и еще раз переспросить: чем вызвано строительство нового театра? Посмотрите вокруг, неужели у нас в городе нет других проблем, требующих незамедлительного решения, неужели у нас такая острая нужда в новом театре?

Сходите в областную больницу № 1 и посмотрите, в каких условиях размещены глазное, уха, горла, носа отделения. А что собой представляет городская больница № 2 по улице Рылеева? Посмотрите, какие проблемы с детскими дошкольными учреждениями, с магазинами.

До сих пор в центре в районе универмага мы не имеем хлебного магазина! Посмотрите на наши посмешища — сберегательные кассы! В городе нет ни одной мало-мальски приличной бани! А тут новый театр.

Да кругом десятки пустующих сцен — пустующих!!! Вот только в центре: Дом офицеров, филармония, Большой зал Ленинского Мемориала, Дворец культуры профсоюзов, Дворец культуры имени Чкалова — приезжайте, ставьте

спектакли! В наших 20 районных центрах сооружены настоящие дворцы — показывайте ваши постановки, не говоря уж о домах культуры, которые есть во многих колхозах и совхозах. Много ли раз выезжал драматический театр и заполнял эти сотни сцен?

Я еще раз считаю, что абсолютно никакой необходимости в новом здании театра у города нет.

М. ВАСИН.